Baupoknap mecmep.

WHCTpyKumMSa Nno akcniyataumum

1. Ortkpownite kopobky (cMm. puc.1) M NpPoOMONTE EeMKOCTW BOAOW W3
6accenHa.

2. 3anonHuTe emkocTM BodoW K3 bOaccelriHa, 3ayeprnHyB C rnyOGuHbl
HECKOIbKMX CAHTUMETPOB.

3. Onyctute ogHy Tabnetky PHENOL RED B neByt0 eMKOCTb, HaAOpBaB
yNaKoBKY, HO He Kacasicb TabneTkn nanbuamu (CM. puc.2).

4. Onyctute ogHy Tabnetky DPD Ne 4 B npaByl eMKOCTb, HaAopBaB
yMakoBKy, HO He Kacasdcb TabneTku nanbuamu (CM. puc.2).

5. 3akpowTe kpbiwKy Banpoknap Tectepa kak nokasaHo Ha puc.3

6. TabneTkm ObICTPO paspyLlaTbCs, Crerka BCTPSAXHWUTE ANS MOSIHOro
pa3melLnBaHus

7. CpaBHWTE LBETa OKPACWBLUMXCS XMOKOCTEW C LBETHbIMW MOMocKamu
PSOOM C K&XX40N EeMKOCTbIO Mo Hanbonee 6nnM3komy CXOACTBY.

8. Cnesa Bbl n3mepsiete yposeHb pH - Hanbonee npvemnemsin ot17,0 o
7,4 (BblAENEHO XUPHBIM LIpUTOM)

9. .CnpaBa Bbl wu3MepseTe coaepxaHue banpoknapa (HocuTenb
aKTMBHOTO Kucropoaa) Hambonee npvemnemMas KoHUeHTpauusa ot 3 4o
8 Mr. Ha NUTpP (BbIAENEHO XUPHBIM LLPUGTOM).

BHumaHue:

» [pousBoguTe W3MepeHWst Mocfne MOfIHOro PacTBOPEHUss TabneTok
okorno 1-2 4acoB. 3HauMTENbHOE MpPEBbLILEHNE BPEMEHU NMPUBEOET K
HenpaBUsbHLIM U3MEPEHUSIM.

» T[puKOCHOBeHVE nanbuamyu K TabneTkam npuMBOAUT K HETOYHBLIM
N3MepeHnsim

» CpaBHeHWe LBETOB NPOBOAUTE Cpasy NoCre pacTBOpeHUs TabneTok

» Tocne npoBedeHWsi W3MEPEHWIA KOHTEMHep credyeT TwaTtenbHO
NPOMbITb BO U3bexaHne omMBOK Npy CReAyLLIMX U3MEPEHMSIX.

- pH ypoBeHb Hwxe 6,8 Takke OKpalUMBAETCS B XKENTbIA, HO NPOYTEHNE
ero kak pH=6,8 HeBepHO
pH ypoBeHb Bbille 8,2 Takke OKpaLUMBaETCS B KpaCHbIN, HO MpoYTeHNe
ero kak pH=8,2 HeBepHO

TabneTku npeAHasHayYeHbl TONbLKO ANA NPoBeAeHUsl XMMUYECKOro
aHanu3a. Henb3a ucnonb3oBatbh AnNA Apyrux ueneun. fepxatb B
HeAOCTYNHOM Ans AeTel MecTe.

Balupoknap mecmep.

WMHCTpyKuMsa No akcnnyaTaumm

1. Otkponte kopobky (cm. puc.1) n NPOMOWTE €MKOCTU BOOOW W3
HaccenHa.

2. 3anonHuTe emKocTM BOgon n3 BacceiHa, 3a4epriHyB C riyOuHbI
HECKOIbKMX CAaHTUMETPOB.

3. Onyctute opgHy Tabnetky PHENOL RED B feBy0 eMKOCTb,
HafopBaB YNaKkoBKy, HO He KacasiCb Tabnetku nanbLamu (CM. puc.2).

4. Onyctute ogHy Tabnetky DPD Ne 4 B npaByt €eMKOCTb, HaJopBaB
yNakoBKy, HO He KacasCb TabneTku nanbuamm (CMm. puc.2).

5. 3akpowuTe KpbILWwKy bavipoknap Tectepa kak nokasaHo Ha puc.3

6. Tabnetkn GbICTPO paspyLlaTbCH, crerka BCTPSIXHUTE A11S NOMHOro
pa3meLLnBaHusi

7. CpaBHWTE UBETA OKPACWMBLUMXCSH JKMOKOCTEW C  LIBETHbIMU
NoslocKaMu paoM C KaXXOOW eMKOCTbIO Mo Hanbornee 6nm3komy CXOACTBY.
8. CneBa Bbl n3vepseTe yposeHb pH - Hanbonee npuemnemsin ot7,0
[0 7,4 (BblAEneHo XUpHbIM LWpUdTOoMm)

9. .CnpaBa Bbl u3mepsetre cogepxaHue bawvpoknapa (Hocutenb

aKTMBHOTO Kucrnopoaa) Hanbornee npvemnemMast KoHUueHTpaums ot 3 Ao 8 mr.
Ha NUTP (BblAENEHO XUPHBLIM LLIPUETOM).

BHumaHue:

> [lpousBognTe wu3MepeHUss Mnocre MnoJIHOro pPacTBOpPEeHUs TabneTok
okono 1-2 yacoB. 3HauMTENbHOE MpPEBbLILLIEHNE BPEMEHU MPUBEOET K
HenpaBUIbHLIM U3MEPEHMUSIM.

» [pukocHoBeHVe nanbuamu K Tabnetkam nNpMBOAUT K HETOYHbLIM
N3MEepPEHUsIM

» CpaBHeHWe LBETOB NPOBOAMUTE Cpa3y Mocre pacTBOPeHUs TabneTok

» [ocne npoBedeHVs1 W3MEPEHWUI KOHTEMHep credyeT TwaTtenbHO
NPOMbITb BO U3GexaHWe OWNBOK Npy CeAYHLLMX U3MEPEHUSIX.

- pH ypoBeHb HWxe 6,8 Takke OKpalLMBAETCS B XKENTbIA, HO NPOYTEHNE
ero kak pH=6,8 HeBepHO
pH ypoBeHb Bblile 8,2 Takke OKpalUMBaETCs B KpaCHbIN, HO NPOYTEHNE
ero kak pH=8,2 HeBepHO

TabneTku npegHasHauyeHbl TONMbLKO AN NPOBeAeHUst XMMUYECKOro
aHanu3a. Henb3sa ucnonb3oBatb ANA Apyrux uenei. flepxatb B
HeJOCTyNHOM Ans faeTeil mecTe.



